

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE DERECHOS SOCIALES, CONSUMO Y AGENDA 2030

- 128** *Corrección de errores de la Resolución de 27 de noviembre de 2023, del Instituto de Mayores y Servicios Sociales, por la que se convocan plazas para pensionistas que deseen participar en el Programa de Termalismo.*

Advertidos errores en la Resolución de 27 de noviembre de 2023, del Instituto de Mayores y Servicios Sociales, por la que se convocan plazas para pensionistas que deseen participar en el Programa de Termalismo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 289, de 4 de diciembre de 2023, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 161472, donde dice: «Bizkaia 3.346 Gipuzkoa 5.455», debe decir: «Bizkaia 5.455 Gipuzkoa 3.346».